
Compte-rendu du Premier conseil des élèves 
Vendredi 14/10/2022 

Président de séance : Enola Breuinin 
Secrétaire de séance : Nathan Vandeleene 
20 délégués présents ( voir liste 
Absent : Rafael Carrez CPB remplacé par le suppléant Youssef Arrache 

Enseignants présents : Mme Desmons et Mme Roussel 
Mme Pollet (Directrice) 
  
Ordre du jour : 
-Mise en place du conseil des élèves : rappel du rôle de chacun  

-Vote du règlement des élèves.  
-Les médiateurs et les brigades vertes ( chartes) 

1)Installation du conseil 
-Rappel des rôles de chacun :  
Le président de séance : donne l’ordre du jour, distribue la 
parole, reformule, organise le vote 
Le secrétaire de séance : prend note des décisions et des 
débats.  
*Rappel de ce qu’est un conseil des élèves : débattre de 
thèmes travaillés en classe pour améliorer la vie de l’école 
*Rappel du rôle du délégué : prendre la parole en conseil des 
élèves et représenter sa classe, donner les idées de la classe/ 
Puis de retour en classe, lire le compte-rendu du conseil et 
expliquer les décisions. 



2) Le règlement des élèves : Relecture/ Ajout demandés 
Horaires :  
*Demande des élèves pour changer les horaires car cela fait beaucoup de monde 
à la grille: Mme Pollet explique qu’on ne peut changer les horaires de l’école. 
*A la sortie, si j’ai oublié quelque chose en classe, je demande l’autorisation pour 
retourner en classe. 18 pour/ 2 contres 

La récréation :  
-La ligne bleue est infranchissable ; si un enfant la dépasse, il sera puni 5 min 
sur le côté. ( 14 pour/ 6 contre) 
Chaque élève doit rester dans sa cour. Il est interdit d’entrer dans les couloirs 
pendant la récré.  
-La violence est interdite à l’école. ( 20 pour)  
- Des buts mobiles et des plots sont à disposition pour le foot. Evitons de les 
abimer.  ( 20 pour) 
-Penser à jouer avec tout le monde. On peut aussi s’asseoir sur le banc arc-en -ciel même si 
on ne se sent pas seul car il y a peu de bancs.  
(Sortir des chaises pour les enseignants pour laisser les bancs libres pour les élèves) . 
- Il est interdit de regarder sous les portes des toilettes. On doit respecter 
l’intimité de chacun.  ( 20 pour).  
- Nettoyage de la cour : Toutes les brigades vertes ramassent les  déchets des 
2 cours pendant la récré du vendredi après-midi. ( 20 pour) 
Demande des CM2 : Réfléchir à la remise en place des blasons de 
récompense à chaque trimestre pour la propreté de la cour.  
-Mettre en place une charte des brigades vertes ( réflexion à poursuivre) 
-Proposition du conseil des élèves de réfléchir à un plan de jeux de la cour : sera 
fait en Période 2  ( 20 pour) 
-Dans la cour : les jeux de ballons se déroulent uniquement dans la grande 
cour. ( côté cycle2) . Un plan de jeux de cour sera élaboré lors de cette année 
scolaire. Seules les petites billes sont tolérées.                                      

La BCD  
Pendant les récréations, la BCD est ouverte (Matin pour les CP/CE1/CE2 et Après-midi pour 
les CM) : si je veux y aller, j’y vais dès le début de la récréation. Je dois attendre qu’un maître 
arrive pour entrer. Si je suis entré, je ne peux plus ressortir. Pas de goûter en BCD.  
  



Demandes faîtes par les élèves à la mairie:  
- Avoir des porte-manteaux dans la petite cour ( côté cycle3) 
- Avoir plus de poubelles dans la cour 
-Avoir plus de bancs, surtout dans la grande cour côté cycle 2 

+ réfléchir aux panneaux de la grande cour ( cycle2) : les refaire ?  

Prochain conseil en Décembre sur le Harcèlement/ droits des 
enfants et solidarité.               Compte-rendu réalisé par Mme Desmons


